
スポーツ大学生の服装が景観に年える影響についての研究
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1. 患者言

「服装の乱れは心の乱れJ
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スポーツビジネスコースJは息服肯定派であっ

このことから，「スポーツビジネスコースj

の学生はジャージと私服の場に応じた使い分け

ナ，

という F言葉i主主に

ができると考えられる.
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今回の滞在結束:から，ジャ』噌ジや紅服:立法観に

大きな影響を与えることが明らかになっ

ン/パスの景観と教室の景観にジャージや私服が

紛れ込んで・もあまり影響がなかった.しかしグ

ラウンド、の景観に私服やジャージを合わせると，

結果は一目瞭然であった 回答の項目を見ると，

グラウン iごとジャージでは肯定的な印象になり.
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2，怒!究方法

ノ本研究;土

ニングゅ健康コース，スポーツピジネスコースを

対象iこ、キャンパス‘教主グラウンド君!灼景観

ヂ対する学生の服装の影響についての調査を行

なった.

~3 .結果と考察

1)全体の結果

キャンハスと教室では私服が良く似合ってお

ρι! ---1、一一て才

.，....-) グラウンドと官、根では否定的な印象となった"

まり，学生自身がTPOに応じて服装を変えるこ

とを意識することが最も重要であり，そのことに

より大学の印象を変えることが可能であると考

り，グラウンドでは~い印象で、ある，それに対し

て，グラウンドではジャージが良く似合っており

私服は悪い印象である.そのことから， TPOに応

じて服装を変えることが重要だということがわ
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